



Osnovna šola Ivana Tavčarja Gorenja vas Trata 40, 4224 Gorenja vas

Datum: 31. maj 2022

UČBENIKI IN DELOVNI ZVEZKI V 2. RAZREDU OSNOVNE ŠOLE ZA ŠOLSKO LETO 2022/2023

	GRADIVO	CENA	OPOMBE
1.	NAŠA ULICA 2 – komplet predmetnih učnih gradiv Brin 2, DZS delovni zvezek za matematiko, 1. in 2. del delovni zvezek za slovenščino, 1. in 2. del delovni zvezek za spoznavanje okolja PIŠEM Z IK SOM 2 – vaje za slovenščino koda za dostop do spletnih vsebin na www.nasaulica.si	40,00 €	financira MIZŠ
2.	ZGODBE NAŠE ULICE – berilo 2 (I. Saksida, S. Višček, J. Plazar), DZS	13,90 €	možnost izposoje v šoli

Delovne zvezke in druga učna gradiva za 2. razred bo financiralo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Gradivo bo naročila šola. Učenci ga bodo prvi šolski dan dobili v šoli.

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport zagotavlja brezplačno izposajo učbenikov iz šolskega učbeniškega sklada.

V primeru, če učenec/učenka učbenik izgubi ali poškoduje, zanj plača odškodnino v skladu z 12. členom Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov.

Prosim, če izpolnite tudi priloženo **naročilnico za izposajo učbenika** iz šolskega učbeniškega sklada. Naročilnico izpolnite v vsakem primeru, če si boste učbenik izposodili ali ne in jo vrnite v šolsko knjižnico **do petka, 17. junija 2022.**

Učbenik za 2. razred si bodo učenci izposodili v šolski knjižnici že ob koncu tega šolskega leta ali v prvih dneh septembra 2022.

Za nakup šolskih potrebščin lahko uporabite eno izmed spodnjih povezav (www.dzs.si, www.emka.si, <http://www.papirnica-tops.si/papirnica/vse-za-solo/oddaj-narocilo-za-solske-delovne-zvezke/>, www.kopija-nova.si, <https://go2school.com/>, <https://www.printink.si/vse-za-solo> ...).

Lahko pa se odločite za osebni obisk katerekoli knjigarne ali papirnice.

OBRNI

SEZNAM ŠOLSKIH POTREBŠČIN ZA 2. RAZRED V ŠOLSKEM LETU 2022/2023

12 kvalitetnih suhih barvic
flomastri
2 svinčnika HB
škarje
lepilo v stiku
radirka
šilček za svinčnike in barvice
kartonasta mapa
ravnilo s šablono – 20 cm
rdeč kemični svinčnik
copati, ki ne drsijo
športna oprema (majica, kratke hlače)
zaščitna majica za likovno umetnost

Vse zvezke in ostale potrebščine (tuš, voščenke, kolaž papir, risalne liste, glino, vodne barve, das maso) bomo kupili v šoli. Prispevek staršev bo 10 €. Poravnali ga boste v dveh obrokih s položnicami v oktobru in januarju.

Vse šolske potrebščine morajo biti podpisane, zvezki in delovni zvezki ter učbenik pa tudi zaviti.


Marija Frelj,
knjižničarka




Izidor Selak,
ravnatelj